

Выездной круглый стол по охране труда, профилактике травматизма и предотвращению несчастных случаев на производстве состоялся 30 июня в Альметьевске на базе Управляющей компании «Татбурнефть».



Содружество на круглом столе представляли первый заместитель директора Марат Ризванов, начальник отдела контроля Сергей Панов его заместитель Ильсур Хайруллин. В обсуждении принимали участие представители заказчика – ПАО «Татнефть», руководитель УК «Татбурнефть» Ленар Назипов, дирекция управляющей компании, начальники отдела охраны труда других подразделений нефтесервисного холдинга «ТАГРАС».



Ранее в июне месяце в организации произошел несчастный случай. Специалисты компании «Татбурнефть» подготовили подробный доклад о произошедшем с анализом ситуации. В ходе последующего общего обсуждения был выработан комплекс мероприятий по предотвращению несчастных случаев в будущем, широкий спектр мер, направленных на профилактику травматизма во всех подразделениях нефтесервисного холдинга «ТАГРАС».



Представители Содружества дали практические рекомендации, в том числе по усилению общественного контроля за безопасностью на производстве, организации работы общественных инспекторов по охране труда. В заключение все участники отметили плодотворный формат прошедшего мероприятия. Подробнее читайте в следующем номере журнала «Строители Татарстана» (июль-август 2016 г.)



